
 
 

 

KOBYLÁČEK     ŘÍJEN 2023  
 
Vážení spoluobčané, 
po mimořádně teplém září přichází první ryze podzimní měsíc. Jak se dočtete dále, 
v nadcházejících týdnech nás čeká velké množství společenských, kulturních             
i sportovních akcí, které jsou určeny pro široké spektrum návštěvníků. Přejme si 
proto, aby nás stávající charakter počasí provázel i nadále a my si tak mohli naplno 
užít všechny akce pořádané ve venkovním prostředí. 
                                                                                    Zbyněk Hozák, starosta 
 
 
 
 

Naši jubilanti 
75 let – Milena Bínová 
75 let – Marie Urbánková 
50 let – Martin Müller 
45 let – Veronika Matiášková 
35 let – Zuzana Slámová  
Našim milým jubilantům přejeme do dalších let mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti. 

 
Veřejné zasedání zastupitelstva obce se koná v pondělí 16. října od 18 hodin v zasedací místnosti Obecního 
úřadu v Kobylech.    
 
Upozornění 
Upozorňujeme naše spoluobčany, pokud nemáte u své nemovitosti umístěnou poštovní schránku, Kobyláček Vám 
nebude doručován. V mnoha případech vkládáme tiskopis do plotu mezi latě, do oka drátěného pletiva, pokládáme 
pod květináč. Tímto žádáme majitele nemovitostí o instalaci poštovní schránky nebo podobného zařízení, kam 
bychom mohli vkládat obecní zpravodaj nebo jiné dokumenty např. obálky s hlasovacími lístky. 
 
Okleštění větví podle komunikací 
Žádáme naše občany, aby provedli okleštění větví, které zasahují do komunikací v majetku obce Kobyly. 
V případě, že k okleštění nedojde, bude provedeno zaměstnanci obce. 
 
Komunální odpad   
Svoz pytlů s komunálním odpadem se uskuteční ve středu 25. října.    
 
Sokolská světýlka 
T.J. Sokol Kobyly pořádá v pátek 6. října Sokolská světýlka. Sraz účastníků bude v 18 hodin u sokolovny.            
Děti si mohou vzít lampionky. U nádrže v Kobylech budou světýlka posílána po hladině. Proběhne opékání vuřtů. 
 
Závod padesátek na 121 minut 
SOPKA 2007, z.s. pořádá v sobotu 7. října od 13 hodin závod padesátek na 121 minut. Upozorňujeme občany, že 
v době od 13:00 do 17:00 bude uzavřena komunikace mezi Nechálovem a Kojeckem. 
 
Hravé dětské odpoledne 
Obec Kobyly pořádá pro děti Hravé dětské odpoledne. Akce se uskuteční v sobotu 14. října od 14:00 v sokolovně 
na Nechálově. Děti se mohou těšit na loutkové divadlo a pak si zařádí s klaunem Jéčkem. Připraveny budou různé 
soutěže, mini diskotéka či modelování balonků. Občerstvení zajištěno, vstupné dobrovolné. 
 
Posezení se starostou 
V pátek 20. října od 18:00 se koná v hasičárně v Kobylech posezení. K dispozici bude točené pivo a drobné 
občerstvení. 
 
Podzimní traktoriáda 
SOPKA 2007, z.s. pořádá v sobotu 21. října od 13 hodin v Důni podzimní traktoriádu. Traktoriáda se pojede po 
nově upravené, divácky atraktivnější trati. Občerstvení zajištěno. 
 
 
 



 
 

 

Taneční zábava 
SDH Havlovice pořádá v sobotu 28. října od 20:00 v sokolovně na Nechálově taneční zábavu. K tanci a poslechu 
hraje hudební skupina Adaptace. 
 
Zájezd do divadla 
SDH Havlovice pořádá v sobotu 4. listopadu zájezd do Prahy na muzikál Okno mé lásky. Cena zájezdu Kč 899,-. 
Odjezd autobusu ve 14 hodin, návrat v pozdních večerních hodinách. Prodej vstupenek a bližší informace: Marcela 
Němečková, Havlovice, tel: 606 525 153. 
Vzhledem k větší kapacitě autobusu, nabízíme možnost dopravy do centra Prahy a zpět (bez návštěvy představení) 
s volným programem za cenu 200,-  Kč /osobu. 
 
Úprava zeleně 
V průběhu podzimních měsíců bude probíhat úprava zeleně v Havlovicích na návsi a v Kobylech u požární nádrže. 
Dojde k odstranění vzrostlých a proschlých tújí a následnému vysázení nových okrasných dřevin.  
 
Ordinace MUDr. Trněného 
Zájemci o očkování proti chřipce se nemusí objednávat, očkování již probíhá. 
 
Okénko do školy 
Zdravíme Vás ze školy na začátku října, kdy máme první měsíc školní docházky za sebou a vyučování je již 
v plném proudu.  
Letos jsme přivítali do lavic 13 prvňáčků, které přichází tradičně pozdravit také pan starosta, dárkem dostali od 
obce pracovní sešity, pomůcky na výchovy a obědy po celý rok zdarma.  
Přivítali jsme i nové žáky na druhém stupni a do pedagogického kolektivu nového pana učitele Jiřího Noska.         
V druhém ročníku nám přibyla nová paní asistentka Eva Jeřábková. Přejeme všem rychlou a bezproblémovou 
aklimatizaci.  
Naše škola se letos zapojila do projektu Reflexní prvky do škol, abychom podpořili bezpečnost a ochranu dětí 
školního věku v silničním provozu. U vchodu uvnitř školy jsou nainstalovány tubusy s reflexními samolepkami, 
kterými se žáci mohou dovybavit. Pokračujeme v projektu Ovoce a zelenina do škol a Mléko do škol pro děti         
z 1. stupně.  
Akcemi v září se to jen hemžilo.  
V pondělí 18. 9. se žáci 9. ročníku s uč. J. Šlechtovou zúčastnili akce Živá knihovna povolání, která se konala         
v iQLANDII v Liberci a byla zaměřená hlavně na kariérní poradenství. Žáci si odnesli i drobné dárky.  
V neděli 24. 9. se na prvním výletě turistického kroužku pod vedením Dominika Rubáše sešlo celkem 13 dětí. 
Vlakem jeli do Libošovic, odkud šli cestou s dalekými výhledy na hrad Kost. Poté prošli malebným údolím 
Plakánku a vyšplhali do obce Dobšín. Další cesta je zavedla do údolí Kněžmostky a k rybníku Branžež, od něj se 
vydali na výstup na vrch Mužský, který všechny odměnil překrásným pohledem na druhý podzimní západ Slunce.  
V pondělí 25.9. vyrazil 1. a 2. ročník s uč. K. Brzákovou a J. Plotovou na výlet do Střížovic, kde měli připravenou 
exkurzí na Hobelantově statku a v jejich ovocném sadu. Akce byla velice podařená a vřele doporučujeme                
i ostatním.  
V tento den také prověřovali své dovednosti na dopravním hřišti v Turnově žáci 4. a 5. ročníku, učili se dopravní 
značky a seznamovali se s různými situacemi na křižovatkách. Na jaře budou skládat zkoušky a po úspěšném 
absolvování dostanou i průkaz cyklisty.  
Ve středu 27. 9. 2023 vyrazil uč. Dominik Rubáš s žáky 9. ročníku na terénní výuku do přírodní rezervace 
Příhrazské skály. Řešili tam ekologické záležitosti (fragmentace krajiny, výhody x nevýhody těžby nerostných 
surovin, zvláště chráněná území přírody), měřili meteorologické prvky, věnovali se geologickým                             
a geomorfologickým tématům (pískovcový fenomén, vulkanická činnost), dělali pokusy s půdou (hmatová zkouška 
textury, reakce s kyselinou), procvičovali mapové dovednosti a orientovali se v terénu dle krajinných dominant.  
Žáčci z družiny také nezaháleli a celé září, kdy počasí tomu nadměrně přálo, se pohybovali hodně venku. Paní 
učitelka J. Plotová jim připravila výlety po okolí, prošli se i do Svijanského Újezda a nevěřili byste tomu, že za celý 
měsíc nachodili kolem 20 km.  
V září také tradičně začínají pravidelné zájmové kroužky, žáci mohou navštěvovat florbal, fotbal, keramiku, 
turistický kroužek, šikovné ruce, kurz vaření, angličtiny, všichni si mohou vybrat dle svého zaměření.  
O aktuálním dění ve škole se můžete informovat také na našich webových stránkách: https://zskobyly.webnode.cz/ 
Na závěr mi dovolte Vám popřát krásný svěží a barevný podzim a za kolektiv učitelů Vás zdraví Kateřina Tetivová. 
 
Připravujeme: 
prosinec – zájezd na adventní trhy do Drážďan  
24. listopadu – Pěnčín – divadelní představení pro seniory Dívčí válka   
Kobyláček  –  periodický tisk Obce Kobyly. Vychází 11x ročně. Vydává Obec Kobyly, Kobyly 9, 463 45 Pěnčín           
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